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کنید. مطرح کوئرا سامانه در را تمرین این درباره خود های پرسش .۱

() تئوری سوالات

نمره) ۰) پرسش۱
است. ۱ͷبەی ͷی تابع ͷی T −

√
۲I که کنید ثابت است. برقرار ∥Tv∥ ≤ ∥v∥ رابطه ،v ∈ V هر برای که طوری T ∈ L(V ) کنید فرض

نمره) ۰) پرسش۲

نیست. R۲ روی داخلͬ ضرب ͷی ͬ برد، م |x۱y۱|+ |x۲y۲| مقدار به را R۲ عناصر از ((x۱, x۲), (y۱, y۲)) مرتب زوج ͷی که تابعͬ دهید نشان الف.

R۳ روی داخلͬ ضرب ͷی ͬ برد، م x۱y۱ + x۳y۳ مقدار به را R۳ عناصر از ((x۱, x۲, x۳), (y۱, y۲, y۳)) مرتب زوج ͷی که تابعͬ که دهید نشان ب.
نیست.

نمره) ۰) پرسش۳
ماتریس

A =

۱ −۲ −۴
۲ −۵ −۳
۳ −۷ −۷


بردار و

x =

 ۲۰
−۱۶
۱۴


کنید. بیان A پوچ۲ فضای در بردار ͷی و A سطری فضای در بردار ͷی مجموع صورت به را x بردار شدەاند. داده

نمره) ۰) پرسش۴

دهید نشان است. شده کشیده آن مقابل رأس به c طول به ضلع وسط از که باشد پارەخطͬ طول d کنید فرض ،c و b ،a طول های به اضلاع با مثلث ͷی در
که:

a۲ + b۲ =
۱
۲
c۲ + ۲d۲

باشد. V داخلͬ ضرب فضای از متعامد یͺۀ پایه ͷی e۱, . . . , en کنید فرض نمره) ۰) پرسش۵

injeⅽtive۱

nuⅼⅼspaⅽe۲

۱



بەطوری که: باشند V در بردارهایی v۱, . . . , vn اگر که کنید ثابت (الف)

∥ek − vk∥ <
۱√
n

بود. خواهد V از پایه ͷی v۱, . . . , vn آنگاه ،k هر برای
بەطوری که: دارند وجود V در v۱, . . . , vn بردارهایی که دهید نشان (ب)

∥ek − vk∥ ≤ ۱√
n

نیستند. مستقل خطͬ v۱, . . . , vn اما ،k هر برای

تعریف قابل هندسͬ بەصورت R۳ یا R۲ در ͬ شوند) م گرفته نظر در مبدأ در ابتدایی نقطه با پیͺان هایی صورت به (که بردار دو بین زاویه نمره) ۰) پرسش۶
ͬ شود: م تعریف زیر صورت به x, y ∈ Rn ناصفر بردار دو بین زاویه بنابراین نیست. واضح چندان هندسه n > ۳ برای Rn فضای در حال، این با است.

arccos

(
⟨x, y⟩
∥x∥∥y∥

)
,

است. لازم است، معنادار تعریف این اینکه دادن نشان برای کوشͬ⁃شوارتز نامساوی چرا که دهید توضیح

دهید نشان u, v ∈ V هر برای باشد. C روی ͬ البعد متناه داخلͬ ضرب فضای ͷی V کنید فرض نمره) ۰) پرسش۷

⟨u|v⟩ = ∥u+ v∥۲ − ∥u− v∥۲

۴
+

∥u+ iv∥۲ − ∥u− iv∥۲

۴
.

تعریف Mn(R) روی داخلͬ ضرب ͷی زیر تابع که دهید نشان باشد. R روی n مرتبۀ از مربعͬ ماتریس های فضای Mn(R) کنید فرض نمره) ۰) پرسش۸
ͬ کند: م

⟨A|B⟩ = tr(ATB)

Mn(R) در B و A ماتریس جفت ͷی برای دهید نشان همچنین

tr(ATB) ≤
√

tr(ATA)
√

tr(BTB).

ماتریس نمره) ۰) پرسش۹

A =

۱ ۱ ۰
۱ ۰ ۱
۰ ۱ ۱


آورید. بدست گرام⁃اشمیت فرآیند از استفاده با را A ماتریس QR تجزیۀ بͽیرید. نظر در را

۲


